证券代码: 831638

证券简称: 天物生态

主办券商: 申港证券

新疆天物生态环保股份有限公司 关于股票发行新增股份完成工商变更登记、 公司章程备案并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

新疆天物生态环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2021 年 12 月 24 日召开了第三届董事会第九次会议和第三届监事会第七次会议,审议通过了《关于<新疆天物生态环保股份有限公司股票定向发行说明书>的议案》及其他相关议案; 2022 年 1 月 13 日,以上相关议案经公司 2022 年第一次临时股东大会审议通过。

2022年3月24日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具了《关于对新疆天物生态环保股份有限公司股票定向发行无异议的函》(股转系统函 [2022]664号),对公司本次股票发行无异议。

本次股票定向发行共计 13 名投资者认购 15,400,000 股,每股发行价格 2.2 元,募集资金总额为 33,880,000 元。公司完成了在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司的新增股份的登记手续,2022 年 6 月 30 日,本次股票发行新增股份在全国股转系统挂牌并公开转让。

公司本次实际发行股票 15,400,000 股,发行完成后公司注册资本由 67,200,000 元增加至 82,600,000 元.

二、工商变更登记情况情况

公司股票发行事项已完成相关工商变更登记手续,并取得了乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)市场监督管理局核发的《营业执照》(统一

社会信用代码: 916501002999640499),公司注册资本变更为 82,600,000 元。《营业执照》记载的其他登记事项未发生变化。

三、关于新增股份完成公司章程备案事项

公司完成了章程修订事项备案手续,《公司章程》修订后情况如下:

原规定	修订后
第1.05条 公司注册资本为人民币 6720	第1.05条 公司注册资本为人民币8260
万元。	万元。
第 3.06 条 公司股份总数为 6,720 万	第 3.06 条 公司股份总数为 8,260 万
股,均为人民币普通股。	股,均为人民币普通股。

四、备查文件目录

《新疆天物生态环保股份有限公司 2022 年第一次临时股东大会决议》

《新疆天物生态环保股份有限公司章程修正案》

《新疆天物生态环保股份有限公司营业执照》

新疆天物生态环保股份有限公司 董事会 2022 年 8 月 2 日